

旅游总评榜收官之争更激烈

县域旅游十强、旅游年度人物前三甲频易主

在公众投票收官阶段,最佳旅游城市竞争的是旅游资源、内功和口碑,济南、泰安、青岛和济宁等强势旅游资源城市牢牢占据着前几名的位置。

县域旅游十强评选是公众关注最多、投票最热情 and 前三名更换最频繁的榜单。沂水县作为山东旅游强县的翘楚,也是山东拥有4A景区最多的区县之一,地下大峡谷、天上王城、地下画廊等景区极大地提升了沂水旅游形象,沂水县目前排名总投票第一名。引进精品大项目、高起点发展旅游,除了方特欢乐世界、花样年华景区、宝龙福朋等大型旅游企业外,还有几个大型旅游项目即将开业,泰安泰山区旅游已经驶入快速健康发展的良性轨道,目前排名次席。曲阜市不仅有“三孔”等老资格5A景区,还

在这个充满收获和洋溢着斑斓色彩的季节里,市民秋游热情依然高涨,上周末记者在蒙山云蒙景区见证了上万游客游蒙山的盛况。与蒙山云蒙景区一样火爆的是由齐鲁晚报承办的2012中国旅游总评榜山东分榜评选活动,评选收官阶段公众持续踊跃投票,各个奖项前几名频频更换。

有尼山、石门山等潜力景区,在近期表现突出,挤入四强。梁山县旅游是后程发力的典范,围绕水浒旅游的核心景区——水泊梁山强力打造水浒旅游,将水浒旅游做得风生水起,已成为山东省内最受欢迎的水浒旅游目的地。新泰市、平邑县排名也比较靠前。

与往年老面孔排名靠前不同的是,新人辈出是今年中国旅游总评榜年度旅游人物奖项最大的特点,孔祥海从掌管龙冈旅游集团市场营销到今天泰安太阳部落景区总经理,凭借儒雅和睿智的风格被市场广泛认可;中共泰安

市泰山区委书记、区人大常委会主任宋洪银是泰山区大旅游的掌舵人,科学的决策、敏锐的市场把握让泰山区旅游获得长足发展;作为拥有三孔这个世界级旅游资源景区总经理尹洪福,在保持游客量提升的同时,旅游市场良好的秩序成为山东旅游的典范;临沂金汇蒙山董事长公维海投入巨资开发蒙山云蒙景区(蒙阴蒙山国家森林公园),将蒙山由纯粹的生态山林景区打造成集休闲、养生、运动概念的“慢游”景区,实现了自身发展的良性蜕变;龙冈旅游集团董事长张善久作为山东旅游界为数不多的省人

大代表,通过地下大峡谷、地下萤火虫湖、天马岛、银河大瀑布酒店的成功运作,为山东民营旅游发展趟出一条路来。

景区、旅行社评选 高潮迭起

在年度十佳景区评选中,营造出诗情画意、景色赛江南的台儿庄古城目前排在公众投票第一位。石岛赤山、地下大峡谷、九如山瀑布群景区、临沂蒙山、富华游乐园等排名也比较靠前,三孔、泰山等世界级知名老景区公众投票数量也增加很快。

在最受欢迎自驾游目的地中,七星台旅游度假区、孟良崮、天上王城位置靠前。在最受期待旅游景区中,泰安太阳部落景区凭借文化与主题乐园的完美结合排名第一、淄博齐山景区位列公众投票次席。

十佳品牌旅行社愈来愈呈现两极分化的特点,公众投票集中

在口碑好、实力强、产品丰富的旅行社身上。山东嘉华国旅、济南康辉国际旅行社和山东交运旅游集团位居十佳品牌旅行社前三名。

在山东游客最喜欢的省外旅游目的地中,扬州瘦西湖、洪洞大槐树和杭州千岛湖排名靠前。滕州市、济南市和扬州市位居山东游客最喜爱的高铁目的地前列。

(东方)

投票方式:

报纸投票: 剪下报纸总评榜候选表,填好后(请在选项前的方框内打“√”)寄往济南市经十路16122号山东报业大厦3楼齐鲁晚报旅游编辑部,邮编250014。

网络和短信投票: 详见大众网投票专题(<http://tp.dzwww.com/zhuanti/lvzp2012/>)。

组委会咨询电话: 0531-85196613/85196576

齐鲁逍遥自驾游

本周日 来方特一起狂欢



□贾鹏

去过泰山方特欢乐世界的人都会用“欢乐”这两个字来形容,虽然景区周末将营业时间推迟到18:00,游客还是大呼“没玩够啊,没有玩够”。本周日,跟随齐鲁逍遥自驾游一起来方特狂欢吧,释放工作上的压力,抛掉生活中的烦恼,享受17个主题项目、300多个景观项目带来的动感刺激。

推荐游玩: 火流星

每次去方特,火流星前的队伍永远是最长的。这个过山车很过瘾,比起济南大明湖里面的那个过山车,简直就是大巫见小巫。火流星让游客体验急速流星、感受疯狂刺激,绝对会令人意犹未尽、不虚此行。游客乘坐小车倒挂在轨道上,两脚悬空,两侧无挡,时而感到高速下落,时而感到空中飞翔,体验时速80公里的自由飞翔感觉。

推荐游玩: 飞越极限

从潍坊自驾来玩的吴先生说,“最好玩的就是飞越极限了,很棒,不愧是全国独一份。”飞越极限是一次游历世界

名胜的机会,带给游客自由飞翔的动感体验。飞越极限项目将球幕投影机播放画面、悬挂式座椅系统和各种特效结合在一起。巨大的半球形银幕将观众包围,雄伟的悬挂式座椅凌空飞起,配合场面宏大的电影画面,让您在飞翔天际的同时,或坠落深渊峡谷,或穿越汹涌滔天的巨浪,或盘旋在金字塔的尖顶,或呼啸在珠穆朗玛峰顶,或穿越布鲁克林大桥的钢索俯瞰……

推荐游玩: 恐龙世界

“不需要戴眼镜,直接裸眼观看,真有种身临其境的感觉。”车友“咖啡奶茶”观看完恐龙世界后十分欣喜。恐龙世界主要由预演厅、排队区和游览区三部分组成,充分利用了现场实

景、立体电影、现场特技、动感平台等技术,综合了巨幕、环幕4D电影、多自由度动感游览车、现场特技等多项高科技游乐技术,是一个既惊险刺激又受游客欢迎的项目。

活动时间: 10月28日(周日)一天
济南车友集合地点、时间: 经十西路槐荫政务中心门口、28日早上7:00
全省车友集合地点、时间: 京沪高速泰安东收费站出口、28日早上8:30
自驾距离: 距济南90公里左右,1.5小时车程
自驾路线: 济南西→京沪高速→泰安东收费站→泰安方特欢乐世界
报名热线: 15064106395
QQ交流群: 236667817

休闲快讯

新泰莲花山 国泰民安祈福周将举行 景区门票最高优惠至每人10元

新泰莲花山国泰民安祈福周将于10月27日至11月2日在莲花山观音院举行。期间景区推出特惠门票,前六天门票6.25折优惠,每人50元,最后一天门票10元/人,持新泰莲花山观音院居士证者7天全部免费。

据了解,新泰莲花山是中国北方最大的观音道场、

齐鲁佛教名山,观音文化底蕴深厚。为打造观音文化旅游品牌,景区每年都举行四次各具主题的大型观音文化祈福活动。本次祈福周将通过举办斋天、放生、往生普佛等佛事活动,祈愿国泰民安、社会祥和及众人福慧双增、万事如意。

(潘继栋)

秋季来杭州千岛湖赏无限秋色

俗话说得好,来得早不如来得巧。对于千岛湖来说,这句话也同样适宜。到了秋天,赏秋叶、品秋果、观湖光秋色,闲云野鹤般清静自在的生活,更加宜人。

千岛湖一到秋季满山遍野的红叶变得火红,金黄,湖水碧绿,山峦光彩夺目,整个画面就像一幅五彩斑斓的重彩油画。天然、神秘的景致,适合休闲悠然的人们和热恋中的情侣,荡漾在湖光山色之间,让心与自然相融交汇,让爱沉醉在这美好的回忆中。深秋,带上你的爱人、朋友、亲自来千岛湖赏景吧。

千岛湖以绿色、低碳、健康为理念,每年都吸引了

来自全国各地的骑行爱好者来千岛湖骑行,感受千岛湖秋之美、秋之韵。千岛湖的天透明、宽阔、飘渺,是“中国的蜜月之都”、“婚纱摄影的最佳胜地”。

秋天是收获的季节,千岛湖良好的生态环境孕育了天然的农家果蔬,10月的无核柿和山核桃、11月的柑橘,让你真正体验亲自采摘的乐趣。

千岛湖度假氛围浓厚,拥有全国知名休闲度假区中最密集的酒店集群,包括娱乐、养生、休闲、会议、商谈等在内的活动都非常适合在千岛湖完成,让人有悠然自得、心旷神怡之感。

(余登辉)

去看绚丽多彩的婺源风景

四季轮转,色彩变幻。在城市的天气和氛围逐渐变冷的秋天,忙碌的人们,大半年的辛勤工作终于告了一个段落,收拾简单的行囊,不妨来到婺源这个具有悠久历史的古县。

古老的徽派建筑风格,南方特有的灰白调,宛然就是一副中国水墨画。粉墙黛瓦,檐牙翘角,那样的玲珑别致。秋日的阳光,洒在古老的石板路上,打在人身上的暖暖的,让人的心里也暖暖的。在这种情景下,暖暖的阳光把心里的阴霾全都一扫而空,让您的心灵得到净化,保持着纯真的眼光看待

这美丽的一切。偶尔遇见务农的壮汉用扁担挑着秋收回来的农作物,让人们一同感受到这丰收的喜悦。还有在河边浣洗的妇人和睡闹的小孩,那样的与世无争,悠然自得。山上红遍山头的枫叶,给这原本的青山穿了一层厚厚的衣服。因为耕种时间的不同,有的稻田呈金黄色,有的稻田呈现着绿色,层次那样地分明。

秋日婺源这般美丽的风景,引来了无数摄影爱好者的和旅行者的青睐。美的极致是天堂,婺源,就是人间的天堂,堪比苏杭。

(过客)

济南首届万圣狂欢节周六在九顶塔开幕

够胆你就来,越魔越精彩!10月27日(本周六)到11月11日,“济南首届万圣狂欢节”在济南九顶塔中华民俗欢乐园开幕。根据近几年对九顶塔年轻游客量地统计来看,预计本次活动将有万名游客参与其中,感受这个充满魅力的万圣节。

为了给游客呈现一个逼真的氛围和视听效果,九顶塔中华民俗欢乐园景区工作人员一个月前就已经完成了环境布置工作。吸血鬼、吊死鬼、独眼海盗王、千

年僵尸、冥界银行、冥界医院等,无一逃过您的视线,色彩鲜明,效果逼真,在游客朋友感受惊悚刺激的同时,景区内还增添了幽默色彩。若游客细心,还可以在草丛的南瓜灯里掏出糖果和小礼物,饿狼的肚皮里竟藏了好多水果,有些寻宝的感觉在其中。

为了迎合不同游客的喜好,九顶塔设计人员特意将西方和中方元素的完美搭配。游客走在“黄泉路”上还会看到传说中的孟婆,不妨停下脚步,来上一碗热腾腾的

“孟婆汤”,忘记生活中的烦恼,释放工作上的压力。各个村寨里,巫婆在念咒,巫师在施法,还有可爱的精灵围绕在你身边跟你讲关于另一个世界的故事。

万圣狂欢节期间,各种惊险刺激的互动游戏轮番上阵。每天中午11点半,来自冥界各种鬼怪将会复活,在这样一个生命绽放的时节,舞动灵魂,带领现场游客朋友群魔乱舞。想体验万圣狂欢节的朋友,那就来九顶塔中华民俗欢乐园一起狂欢吧!